

Fitch afirma la calificación de las Obligaciones Negociables de Banco Itaú Argentina S.A.

3 de agosto de 2011

Fitch ha decidido afirmar la categoría AA+(arg) a las Obligaciones Negociables Simples Clase I por hasta \$100 millones de Banco Itaú Argentina S.A. La perspectiva de la calificación es estable. La calificación está limitada por el riesgo soberano de Argentina, por lo que subas o bajas en la calificación del soberano podrían significar movimientos similares en la calificación de la Entidad. La calificación de Banco Itaú Argentina (BIA) se basa en el soporte otorgado por Itaú Unibanco (calificado en BBB+ por Fitch) demostrado por el importante crecimiento del banco en Argentina y los aportes de capital efectuados y comprometidos para apoyar la expansión. Al cierre del primer trimestre de 2011, la entidad muestra resultados negativos, debido al efecto de los gastos derivados de la estrategia definida durante el anterior ejercicio, orientada hacia una expansión comercial y a la actualización de la plataforma tecnológica. Si bien se estima que durante el presente ejercicio el nivel de resultados se verá afectado por este proceso, el accionista ha comprometido aportes de capital por UDS 90 millones a realizar en el transcurso del mismo, de los cuales aportó USD 50 millones durante el mes de enero. Fitch entiende, que de ser necesarios nuevos aportes, contará con el soporte de su accionista. La calidad de los activos es satisfactoria. La cartera de préstamos, que –neta de provisiones– representa cerca del 60% del total de activos, presenta una irregularidad de solo el 0.7%, con una cobertura de provisiones superior al 269%. Fitch entiende que el banco mantendrá la calidad de activos, en función de su prudente política de administración de riesgos. Los depósitos constituyen la principal fuente de fondeo y muestran una tendencia creciente respecto del año anterior. Los indicadores de liquidez son satisfactorios: sus disponibilidades cubren el 21.1% del total de depósitos y los activos líquidos (disponibilidades + Lebac+ call otorgado) cubren el 37.2% de las imposiciones. Sus indicadores de capitalización son ajustados. Sin embargo, el banco tiene como política operar con un mínimo de 25% de exceso de capitales sobre los requerimientos regulatorios. En línea con ello, el accionista ha comprometido aportes, tal como se mencionara previamente, a efectos de cumplimentar dicha política y de que no se vea afectado el crecimiento de la Entidad. Contactos: Analista Principal Cecilia Garófalo Analyst +54 11 52358100 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.